Межсессионное задание.
Возможно, какие-то задачи уже решались на парах.
Решить, используя группировку и замену:

1. 
[image: image1.wmf](

)

15

41

1

`

1

2

4

=

+

+

x

x

x


2. 
[image: image2.wmf](

)

(

)

1

3

1

2

2

2

2

+

+

=

+

+

x

x

x

x

x

.

3. 
[image: image3.wmf](

)

40

9

81

2

2

2

=

+

+

x

x

x


4. 
[image: image4.wmf]0

2

3

3

3

2

2

3

4

=

+

-

-

+

x

x

x

x


5. 
[image: image5.wmf]16

3

3

5

2

2

1

3

2

2

-

+

+

+

=

+

+

+

x

x

x

x

x

 Указания: Разложить на множители квадратный трехчлен, ввести замену 
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, предварительно преобразовав выражение, которое без корня.
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. Указание: замена 
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